Erofajtak 2.

1. Parositsd dssze a rugdallandokat és a megadott adatokat!

Egy rugdra 500g-os sulyt akasztunk, igy 2 cm-t nyulik meg N | 1200;;71
Egy rugot 20N erével huzunk, a megnyulasa 0,05 m 400 N/m
Egy rugot dsszenyomunk 60 N erével, az 6sszenyomaddas 0,5 dm 250 N/m
Egy rugdra ratesziink egy 0,3 kg testet, igy a rugd 6sszenyomodik 0,02 m-rel 150 N/m

2.

Valaszd ki az igaz allitasokat!

Az auto fékezésénél legjelentdsebb szerepe a tapadasi surlodasnak van.
Blokkolva fekezett kerék esetén rovidebb a fékut.
A jaras soran el6rehaladasunkat a cslszasi surlédasi er segiti.

A csuszasi surlodasi erd tébbnyire kisebb, mint a tapadasi surlédasi er6 maximalis
értéke.

A csuszasi surlodasi er6 értékét mindig kiszamithatjuk a umg képlettel.

= ——
Egy autora hatd kozegellenallasi eré né

(egy szdmnevet kell leirni betiikkel) , ha a homlokfeliiletet
kétszeresére noveljik. Ha a sebesség felére csékken a
kozegellenallasi erd .............ccccevevvvcvennnne, ( megint egy
szamnevet kell leirni betlikkel) csokken ng .

A kézeg strliségét novelve a kozegellendllasi erd szintén né csokken nem valtozik.

Magasral esé test egy idG utan egyenletesen mozog. llyenkor a ..........ccccvevscceeenne. €6 €5 @
.............................. eré nagysaga egyenld.

Az alakellenallasi tényezé mértékegysége: a) N/m? b) N/m c) nincs mértékegysége
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Rakd az alabbi testeket az alakellenallasi tényezgjuk szerint novekvé sorrendbe! (Segithet az drai
ppt, a fuggvénytablazat ill. a hétkoznapi tapasztalatok) Az aramlo levegét feliilrdl lefelé iranyul. A
szamértékeket is megadtam. (sorrendben : félgdmb, aramvonalas test, gomb, félgémb, korong)

2 @@ —
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0,05 0,20 0,34 1,28 1,42

4. A sz6nyegen levo 12 kg témegl bérond
megmozditasahoz minimum 60 N vizszintes
iranyu huzoéerét kell kifejteni.

a) Mekkora a tapadasi surlodasi egyttthato a
b6rond és a szényeg kdzott?

b) A b6rondre rafekszik egy 2 kg témegl macska. Mekkora erét kell most kifejteni az
inditashoz? (N)

c) Mekkora a tapadasi surlodasi er6, ha a bérondre 40 N er6t fejtlink ki ? (Kozben a
macska mar leugrott!) (N)

d) A megmozditas utan a bérondot huzzuk a sz6nyegen. Egyenletes hiizashoz 48 N
er6t kell kifejteni. Mekkora a csuszasi surlodasi egyltthaté a szényeg és a bérond
kozott?

e) Mekkora gyorsulassal mozog a bérénd, ha a kifejtett vizszintes er§ 60 N? (m/s?)
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